



2015宁波晚报小记者夏令营开始报名啦!

- 小海军“海豹突击队”军事夏令营(7月1日—3日)
 - 1.军事技能训练——塑造坚强、刚毅、守纪、紧张、服从的军人品质,培养讲形象、爱卫生、懂礼貌、自立能力,养成军人般良好的行为习惯及日常生活习惯;
 - 2.军事拓展训练——培养学员坚韧不拔、勇敢顽强的战斗作风,挑战极限,激发潜能,带给营员们无穷回味。锻炼了意志,增强了体质;
 - 3.野外生存训练——野外海岛生存,捉海蟹,捡海螺,抓海鱼寻宝、露营等野外生存训练;
 - 4.深入现役军营——参观现役舰艇,体验武器装备的使用拆装。

- “上浙大”成长励志夏令营(7月19日—25日)

吃住在浙江大学西溪校区,将参观浙江大学、杭州工艺美术博物馆、Do都城(杭州低碳科技博物馆)、西溪湿地。

浙大教授“收徒弟” 浙大教授亲自为小记者讲一堂“大学课”,现场接受小记者采访,会为小记者布置活动任务。

大记者全程陪同 这里有专业的大记者手把手教你,学会用不一样的角度去观察社会,并记录精彩的瞬间,认知不一样的世界。

儿童作家授课 儿童文学作家讲述自己的故事,向学生传授阅读方法与写作技巧,鼓励孩子们快乐阅读、快乐写作、快乐成长。

游学动静结合 “游学”内容即包括学习、成长励志又有生活体验及特色采风活动。

- “我和草原有个约定”魅力草原七日营(8月5日—11日、亲子团、20人成团)

清澈的天空、成群的牛羊、无垠的沙漠,这里就是我的家——亲爱的草原,那是一个鲜碧如画,风吹草地见牛羊的美丽地方,小记者们住蒙古包,喝马奶茶,吃烤全羊,我们乘上火车,一路游览祖国大好风光——希拉穆仁草原、库布齐沙漠、呼和浩特

上述夏令营慈溪单独组团,全市二年级以上的中小學生均可报名,本报小记者可享优惠价。报名地址:慈溪市乌山路262号二楼,联系电话:63111381,18967895681。具体行程详情请添加个人微信“nbwblhj”或关注官方微信“宁波晚报小记者工作室”(微信扫一扫本版报眉二维码)

爱

第三实验小学407班小记者 陈含章(证号1533819)

当你考了100分的时候,同学们羡慕你。回到家,妈妈说:有没有累啊?

当你游泳第一名时,对手们敬仰你。回到家,妈妈却又说:是不是累了?今天赶紧休息。

当你跑步飞快,取得了好成绩。同学们赞扬你,回到家,妈妈说:有没有跑累啊?

只有真正爱你的人,在别人说着你飞得高不高时,她却问你累不累?

指导老师 楼东京

湿地公园游记

横河实验小学203班小记者 胡朕瑜(证号153340)

“五一”假期的第二天,我和爸爸妈妈去杭州湾湿地公园参观。那天风和日丽,很适合出游。

大约半个小时后,我们到达了目的地。一下车,我们就闻到了浓浓的花香。公园四周种了各种各样的花草,五颜六色,看上去非常美丽。我们参观的第一个景点是“观鱼长廊”。这个长廊是建在地下的,看起来弯弯曲曲的。用玻璃围成的鱼池里有各式各样的鱼儿在游来游去。肥头大耳的是青鱼,金色的是锦鲤,还有动作敏捷的小鲨鱼,我们想靠近拍照,鲨鱼就“吱溜”一下消失得无影无踪了。

我们还参观了“麋鹿码头”、“蝴蝶岛”、“植物园”等,麋鹿在悠闲地吃草,芦苇在风中飘荡,满湖的睡莲盛开,构成了一幅美丽的画面。

时间过得真快,我们参观完了整个公园的景点,依依不舍地离开了。

指导老师 朱秀芬

一个快乐的周日

掌起镇第二小学501班小记者 张豫(证号1531370)

“懒虫,你去不去动物园玩?”我一听要去玩,“嗖”地一下坐了起来,直点头说要去,爸妈笑了,我马上穿衣服、刷牙、洗脸,不到5分钟搞定了。

我们坐了一个小时的车来到动物园。我们先来到珍猴园,小猴们体态轻盈,身手敏捷。它们长着红眼睛,长尾巴,黑白相间的毛,爪子细小得特可爱。我还看见一匹马,不对,是猴。它长得非常好笑,像马的头,鼻子红红的,就像刚哭过一样,而鼻子的周围却是黑的。

有个小孩趴在玻璃上看猴子,不料猴子“发威”了,使出了绝招“降龙十八掌”打向那个小孩。小孩顿时吓坏了,急忙跑到“武林盟主”身旁。你知道他们是谁吗?哈哈!武林盟主是我爸,那小孩就是我妹。

看完猴子,我突然奇想:我们学过一篇课文,说骆驼咀嚼食物的样子很丑,真是这样的吗?都说耳听为虚,眼见为实,这回我要亲眼去瞧一瞧。我买了一把桑叶来到骆驼面前,它张开嘴就咬,的确它的牙齿很长,但它一点都不丑啊,为什么要说它丑?它的胡须上也没有白沫子呀,也许是因为季节不同的原因吧!

夕阳西下,它告诉我们该回家了。再见了,可爱的动物们!

指导老师 吴雪萍

观“鲸”之旅

实验小学南校区503班小记者 王卜冉(证号1530133)

今年寒假,我有幸去新西兰访学。在这十多天的旅途中,最让我难忘的还是乘着游轮去太平洋上观“鲸”。

我们的船在南太平洋上航行,那海天一色的天幕,浩瀚无边的湛蓝的海洋,一道道波浪不断涌来,撞击在船身,发出了阵阵吼声,飞溅着雪白的泡沫。让我们无不为之惊叹!也不知道过了多久,随着一阵人潮涌动,只见船上的人都向船头涌去,我和妈妈也跟着人群来到了甲板上,只见船上的人都拿着相机,手指着海面。

“是鲸出现了吗?”我满怀好奇。随着人们手指的方向看去,真的看见一个个黑点从水面一跃而起,又随即隐没水中。只听外国人一阵惊呼,不一会却又一拥而散。这就看完了吗?我真是丈二和尚摸不着头脑。小江阿姨笑着说:“那些是海豚,不是鲸鱼,鲸鱼比这要大得多呢!”

“哦,原来如此。”我便又回到舱里去睡觉了。正当我睡得香时,只听妈妈一声喊叫:“王卜冉,快起来,鲸鱼来了。”我跌跌撞撞地跟着妈妈来到甲板上,这次我也全副武装,带上了我的单反相机,只见一望无际的海面上,几只海鸥在盘旋翻飞,海面上平静的像一面镜子,突然,碧蓝的海面上一个庞然大物一跃而起,身体足足有几十米长。我不禁惊呼:“好大啊。”甲板上的人们也不时发出一阵阵赞叹声。我赶紧按下快门,捕捉住这精彩的瞬间。庞大的鲸鱼来了两次鲤鱼跃龙门,便消失不见了。鲸鱼的出现虽然短暂,却是那么难得。这是我第一次看见鲸鱼,也许也是最后一次,她将深深地留在我的记忆中。

指导老师 陆一闻

童年趣事

慈溪市第三实验小学508班小记者 潘诗瑶(证号1530806)

在我的记忆里,童年有许多的“小星星”,我常常把它们“摘”下来,细细品味。

记得在我只有三、四岁的时候,爸爸、妈妈从不让我碰他们房间里的东西。但我十分好奇,几次要去“访问”这些东西时,都被“弹”了出来。

有一次,“访问”的机会终于来了,因为爸妈都不在家。我“偷偷摸摸”地来到了他们的房间,把大大小小的衣柜都翻了个遍,找出了钻戒、口红、眼影、香水和各种各样的男式、女式内裤。然后好奇地把钻戒一个个“套”在手指上,把口红涂到脸蛋上、手心和指甲上,又把香水喷到了头发上,接着把妈妈的假发喷上摩丝戴在头上,对着镜子手舞足蹈,乐个不停。这时,妈妈回来了,看到我这幅“打扮”,不禁睁圆了眼睛失声喊道:“唉呀!我的小祖宗呀,你在干什么?!”那时的我就像着了魔一样,一直乐呵呵地跳个不停。我想,那时的我,一定觉得自己特别漂亮。

每当妈妈讲起我的这些小故事,脸上都会流露出无尽的笑容。

指导老师 龚灵利

腌鸭蛋

杭州湾新区世纪城实验小学201班

小记者 沈一童(证号1532024)

今天傍晚,妈妈从市场买来了十几个鸭蛋,要做咸鸭蛋。

妈妈首先把鸭蛋放在一盆清水中,直到洗净。然后再放到一旁晾干水份。接着在大锅里烧开水并加入半袋盐,不停地搅拌,直到均匀以后放通风口晾干。

晚上八点,妈妈把鸭蛋放进冷水中,这时奇怪的一幕发生了,蛋在盐水中浮了起来。我问妈妈:“为什么,刚才用清水冲洗的时候不浮起来,但盐水可以浮起来呢?”妈妈笑着说:“因为盐水的密度要比清水大,所以鸭蛋会浮起来。”我又问:“死海不会淹死人是不是这个原理?”妈妈点点头说:“是的,你看一盆盐水中,就有那么大的秘密,所以你要留心观察。”

生活中有许多奥秘,等待你们去解开。

指导老师 林燕

参观巡特警大队

慈溪第四实验小学605班小记者 李昊炜(证号1533697)

星期六一大早,我和同学们参观了慈溪市巡特警大队。

首先,我们到三楼参观了特警叔叔的寝室。一走进寝室,我就被眼前的景象惊呆了。他们的房间太整洁了,简直是一尘不染,被子叠放得方方正正,有棱有角,洗漱用品摆放得井然有序。看到这些,我马上想到自己那杂乱不堪的房间,与他们相比真是天壤之别啊。我感到很羞愧。

接着我们上五楼参观了他们的军用装备。这里有防暴盾牌、驱散器、手枪、步枪、催泪弹、防暴衣等。叔叔们耐心地给我们讲解并一一示范这些装备的使用方法,真让我大开眼界。在这里,我有幸见到了真枪,还拿起来模仿叔叔打枪,真是太过瘾了!我都有点舍不得放下了。

后来,我们又来到一楼参观了监控室,还到停车场看了巡逻车和防暴车。巡逻车可真厉害,可以拍下方圆一公里内的景物,而且画面非常清晰,是取证的好帮手。

感动无处不在

慈溪市第三实验小学503班

小记者 丁科漫(证号1530723)

感动是大海中突然涌起的一层海浪;感动是一片悄然落下的落叶;感动是雨后晴好的天气。在我的眼里,感动,也许只是一次微不足道的帮助。

那一天傍晚,天空灰蒙蒙的。放学后,爸爸接我去肯德基吃点心。这可是非常难得的事呀!刚推开大门,一股香味扑鼻而来。我迫不及待地跑到收银台前,暗自思量,该选些什么?这时,爸爸跟了过来,把钱塞给我,叫我自己买,买完后找座位坐下来,他要去停车。我连声答应,赶快点了一份儿童套餐。我端着盘子,向一张空桌走去。说时迟,那时快,由于地上太滑,我一个趔趄,摔倒在地。啊,糟糕,可乐倒翻了!在众目睽睽下,我尴尬极了,不知所措地站在原地,眼泪一直在我的眼眶里打转。因为体重关系,妈妈一般不会允许我吃肯德基。今天可是几个月来头一回,却被我打翻了。我怎么那么不小心啊!也不知道过了多久,一位叔叔走过来,拍拍我的肩,对我说:“小朋友,是不是没钱了呀,没关系,叔叔再去给你买一杯!”说着,便买了一杯可乐递给我。还没有等到我道谢,他已经匆匆离开了。

那一刻,我感动了。要是人人都像这位叔叔一样,做一个活雷锋,多献出一点爱,那么世界上就会多一些感动。虽然这件事已经过去了很久,但我终身难忘。

指导老师 魏文

春天的“使者”

实验小学南校区404班

小记者 郑皓天(证号1530062)

“啊!简直是花的海洋!真美呐!”我闻声赶了过去。原来,妈妈正在欣赏一大片的油菜花呢!我学着妈妈的样,深呼吸,也闻到了一股扑鼻而来的清香。

我站在远处的一座用小石子堆成的小山上,向油菜花丛远眺。你瞧!那一片片嫩绿色的叶子好似一艘艘大船,准备在海洋里扬帆起航。青绿色的细茎,犹如是清澈见底的水中那一条条绿色的水中隧道;晶莹剔透的水珠,如同一辆辆银白色的豪华汽车,在隧道中川流不息。油菜花一朵挨着一朵,一株挨着一株,一簇挨着一簇,看不出一点空隙。嫩嫩的花瓣拼在一起,组成了一个漂亮的大舞台,任花蕊在舞台上舞蹈。一阵微风悄然吹过,花蕊就跳得更加优美,更加尽兴,时而踮起脚尖,在空中做了一个飞翔的动作;时而弯着腰,做起了杂技表演;时而在台上转了几圈,让黄色的连衣裙在空中翩翩起舞。我看了许久,仿佛自己是一条小鱼儿,真想去那无边无际的金色海洋中尽情嬉戏。

金黄色的油菜花,没有玫瑰那样矫健,没有菊花那样多姿,没有无名的野花那样绚烂,也没有康乃馨那样的温馨。它是那样的淳朴,那样的不起眼,但它却是我心中最美的花。

指导老师 胡维群